


I v

L[

BIS2

CwmecuTten crosuy 3a
yMUBanHuK

* KepaMmuyHa rnaea

* CTOALL MOHTaxX

*aBTOMaTuyeH manpasHunTen
Gb5/4

*aepaTtop M24x1
* rbBKaBM Bpb3kn G3/8-M10x1
* Xpom

BIS2A

CmecuTen cTosily, 3a yMUBANHUK
C BbPTAL, Yyu4yp

* KepaMuyHa rnasa
* CTOSILL, MOHTaX

caepaTtop M24x1

* BbPTALL, Yy4vyp

* rbBKaBM Bpb3kn G3/8-M10x1
* XpoMm

.

BIS3

CmecuTen cTeHeH 3a BaHa/ayw

* KepamuyHa rnasa

* CTEHEH MOHTax

«aepatop M24x1

*BBHPTALW Yy4yyp 130 mm

* cBbp3BaHe G1/2, mexayocoBo
pascTosiHua 150 + 20 mm

* XpOM

BIS33A S

CMecHuTen CTeHeH 3a BaHa/yMUBaJIHUK C
aKkcecoapm

* C akcecoapu

* Kepamun4Ha rnasa

* CTEHEH MOHTax

*aepaTtop M24x1

* KepaMu4yeH npesnioyBaTen 3a
MuBKa/gyL

* BbPTALY Yydyp 192 MM

*cBbp3BaHe G1/2,

MexayocoBo pasctosHus 150

+ 20 Mm

*un3BoA 3a ayw G1/2

* Xpom

BIS6

CMecuTen crosLy 3a
6upe

* KepamuyHa rnaea

* CTOSILL, MOHTaX

*aBTOMaTMYEH KNUK-KNak
nanpas3unten G5/4

* aepaTtop cbC chepunyHa Bpb3ka M24x1

* rbBKaBM Bpb3kn G3/8-M10x1

* XpoMm

BIS77

CMecHTen CTeHeH 3a Ayl

* C aKcecoapu

* KepamuyHa rnasa

* CTEHEH MOHTax

caepaTop M24x1l

* cBbp3BaHe G1/2, MexayocoBo
pasctosiHua 150 + 20 Mm

*13Bog 3a ayw G1/2

XpOM

-

L‘]I"".ﬂ'

| &=X
BIS11 l

CMecHuTen CTeHeH 3a BaHa/gyuw

* C aKkcecoapw

* KEpamMuyHa rnaea

* aBTOMaTWYeH MpeBKmoYBaTen 3a
BaHa/ayLl CbC 3akrioyBaHe

caepaTop M24xl

*cBbp3BaHe G1/2,

MEXAYyOCOBO Pa3CTOsIHUS

150 + 20 mm

* XpoMm

150
210

BIS5
CMecHuTeN CTeHeH 3a MMBKa

* KepamuyHa rnaea

* CTEHEH MOHTax

« aepatop M24x1

*BBPTALW Yy4yp 192 mm
*cBbp3BaHe G1/2, mexayocoBo
pascTtosiHua 150 = 20 Mm

* Xpom

260

BIS55A

CMmecUTen cTeHeH 3a BaHa/yMMBaHUK C
aKkcecoapu

* ¢ akcecoapu

* KepamMu4Ha rnasa
* CTEHEH MOHTax

+ aepatop M24x1

* KepaMudeH npeskn4BaTen 3a MI/IBKa/,D,yLLI

*BbpTAW 4Yydyyp 350 MM

* cBbp3BaHe G1/2, MexayocoBo
pasctosaHuns 150 + 20 mm
*n3Bog 3a ayw G1/2

* XpOM

BIS4

CMecuTen cTosAl, 3a MMBKa

* KepamnyHa rnasa

* CTOSILL, MOHTaX

« aepatop M22x1

° BbPTAL Hy4yp

*rbBkaBu Bpb3kn G 3/8 - M10x1
* Xpom

150

210

BIS4A
CMmecuTen cToAl, 3a MMBKa

* Kepamuya rnasa

* CTOSILL, MOHTaX

caepaTop M24xl

° BbPTALL Hy4yp

*rbBKaBW Bpb3kn G3/8 - M10x1
* Xpom

HOBACEPBW3 ®EPPO BbI/ITAPUA EOOL « yn.

CweguHenue 19, Mnoeawme, 4023, Ten.:+35932310347 « www.ferro.bg



	Slide 1
	Slide 2

